



Către,

Toate unitățile de învățământ preuniversitar de stat și particular din județul Bacău

În atenția doamnei/domnului director

Întrucât s-a constatat că încă există date eronate în aplicația informatică SIIIR referitoare la elevi, vă solicităm să verificați cu maximă atenție și responsabilitate toate datele înregistrate în aplicația informatică SIIIR și să operați eventualele erori privind înregistrările referitoare la elevi și anume: CNP, nume și prenume, număr matricol, corectitudinea asocierii elevilor la formațiuni de studiu (conform catalog), limbile moderne studiate, religia studiată.

Toate datele și informațiile înregistrate în SIIIR pentru elevi trebuie să fie în concordanță cu înscrisurile din cataloage și registre matricole, iar asocierea elevilor la formațiunile de studiu în SIIIR trebuie să existe doar pentru elevii care frecventează cursurile.

Aveți obligația de a acorda o atenție deosebită, prin evidențierea separată a elevilor aflați într-una dintre următoarele situații:

1. **Elevi cu Situație Neîncheiată**- se bifează în formațiune cu **Situație Neîncheiată** și se încheie asocierea de la unitate cu motivul **Neprezentat**;
2. **Elevi exmatriculați/ elevi exmatriculați cu drept de reînscrisiere**- se bifează în formațiune cu **Situație Neîncheiată** și se încheie asocierea de la unitate cu motivul **Exmatriculat**;
3. **Elevi plecați în străinătate**- se bifează în formațiune cu **Situație Neîncheiată** și se încheie asocierea de la unitate cu motivul **Transferat în străinătate**;
4. **La sfârșitul semestrului I, an școlar 2018-2019 NU SE FAC PROMOVĂRI**, adică din formațiuni **NU BIFAȚI nici unui elev statutul PROMOVAT**, elevii care nu se află în situațiile mai sus menționate rămân în formațiunile de studiu cu statusul-**Situație școlară deschisă**.

La nivelul fiecărei unități de învățământ, întreaga responsabilitate privind corectitudinea și exactitatea datelor înregistrate în SIIIR revine directorului unității de învățământ. Erorile din SIIIR care se dovedesc inexacte sunt imputabile directorilor unităților de învățământ, iar operarea datelor neconforme cu realitatea, atrage după sine răspunderea administrativă, civilă sau penală, după caz, a acestora. **ERORILE SUNT CONSIDERATE FALSURI ÎN ACTE PUBLICE.**

Începând cu semestrul al II-lea, an școlar 2018-2019, Inspectoratul Școlar Județean Bacău va întreprinde acțiuni de monitorizare și control, la nivelul unităților de învățământ, referitoare la exactitatea datelor înregistrate în SIIIR și dacă acestea sunt în concordanță cu înscrisurile din cataloage și registrele matricole.

Termen limită de finalizarea a verificărilor/ corecțiilor în SIIIR de către unitățile de învățământ: vineri, 15.02.2019, ora 10.

Inspector școlar general,
prof. **Lazăr Florin**



Inspector școlar general adjunct,
prof. **Vlad Ida**

Vlad Ida

Consilier Informatizare,
ing. **Armașu Ingrid Monia**

Armașu Ingrid Monia